
Excelente 325 64,61%

Ótimo 141 28,03%

Bom 32 6,36%

Regular 5 0,99%

Ruim 0 0,00%

503 100,00%

Excelente 287 57,06%

Ótimo 167 33,20%

Bom 40 7,95%

Regular 9 1,79%

Ruim 0 0,00%

503 100,00%

Excelente 301 60,20%

Ótimo 151 30,20%

Bom 45 9,00%

Regular 2 0,40%

Ruim 1 0,20%

500 100,00%

3. Cumpriu o programa

Relatório de Avaliação de Reação dos Eventos 

CEAF/MPAC - 2019

Diagnóstico de todos os eventos

Questão - 3 Respostas

AVALIAÇÃO DO INSTRUTOR
Questão - 1 Respostas

1. Domínio conceitual e prático do tema abordado

Questão - 2 Respostas
2. Capacidade de transmitir os conhecimentos de forma clara

Excelente. 64,61%

Ótimo. 
28,03%

Bom. 
6,36%

Regular. 
0,99%

Ruim. 0,00%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. …

Ótimo. 
33,20%

Bom. 
7,95%

Regular. 
1,79%

Ruim. 0,00%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. …

Ótimo. 
30,20%

Bom. 
9,00%

Regular. 
0,40%

Ruim. 0,20%



Excelente 253 50,30%

Ótimo 173 34,39%

Bom 71 14,12%

Regular 6 1,19%

Ruim 0 0,00%

503 100,00%

Excelente 219 43,98%

Ótimo 158 31,73%

Bom 86 17,27%

Regular 26 5,22%

Ruim 9 1,81%

498 100,00%

Excelente 266 53,41%

Ótimo 165 33,13%

Bom 63 12,65%

Regular 4 0,80%

Ruim 0 0,00%

498 100,00%

Excelente 314 62,67%

Ótimo 144 28,74%

Bom 41 8,18%

Regular 2 0,40%

Ruim 0 0,00%

501 100,00%

Questão - 6 Respostas
6. Relacionamento e interação com os treinandos

AVALIAÇÃO DE REAÇÃO DA PALESTRA
Questão - 1 Respostas

1. Conteúdo: atualizado, informativo, útil, aplicativo

3. Cumpriu o programa

Questão - 4 Respostas
4. Método, uso de técnicas de ensino (exposições, trabalhos em grupo, 

simulações,debates, exercícios) e adequada utilização de recursos 

instrucionais (vídeos, data-show etc)

Questão - 5 Respostas
5. Pontualidade

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. …Ótimo. 
34,39%

Bom. 14,12%

Regular. 
1,19% Ruim. 0,00%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. 
43,98%

Ótimo. 
31,73%

Bom. 
17,27%

Regular. 
5,22% Ruim. 1,81%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. 
53,41%Ótimo. 

33,13%

Bom. …

Regular. 
0,80%

Ruim. 0,00%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. 
62,67%

Ótimo. 
28,74%

Bom. 
8,18%

Regular. 
0,40%

Ruim. 0,00%



Excelente 234 47,85%

Ótimo 169 34,56%

Bom 71 14,52%

Regular 13 2,66%

Ruim 2 0,41%

489 100,00%

Excelente 197 39,56%

Ótimo 172 34,54%

Bom 108 21,69%

Regular 20 4,02%

Ruim 1 0,20%

498 100,00%

Excelente 291 59,15%

Ótimo 157 31,91%

Bom 41 8,33%

Regular 2 0,41%

Ruim 1 0,20%

492 100,00%

Excelente 302 60,52%

Ótimo 154 30,86%

Bom 37 7,41%

Regular 6 1,20%

Ruim 0 0,00%

AVALIAÇÃO DA ORGANIZAÇÃO DO EVENTO
Questão - 1 Respostas

1. Recursos Áudio Visuais (disponibilidade e funcionamento)

2. Qualidade do material didático

Questão - 3 Respostas
3. Carga horária

Questão - 4 Respostas
4. Contribuição da palestra para aquisição de novos conhecimentos e 

melhoria do desempenho no trabalho

Questão - 2 Respostas

1. Conteúdo: atualizado, informativo, útil, aplicativo

Excelente. 
62,67%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente.…
Ótimo. 
34,56%

Bom. …

Regular. 
2,66%

Ruim. 0,41%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. …

Ótimo. 
34,54%

Bom. 
21,69%

Regular. 4,02%
Ruim. 0,20%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. 
59,15%

Ótimo. 
31,91%

Bom. …

Regular. 
0,41%

Ruim. 0,20%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Bom. 
7,41%

Regular. 
1,20%

Ruim. 0,00%



499 100,00%

Excelente 342 68,81%

Ótimo 118 23,74%

Bom 35 7,04%

Regular 2 0,40%

Ruim 0 0,00%

497 100,00%

Excelente 328 66,13%

Ótimo 132 26,61%

Bom 29 5,85%

Regular 3 0,60%

Ruim 4 0,81%

496 100,00%

Excelente 200 39,92%

Ótimo 171 34,13%

Bom 112 22,36%

Regular 18 3,59%

Ruim 0 0,00%

501 100,00%

Excelente 204 41,30%

Ótimo 195 39,47%

2. Participação nas atividades propostas durante o curso

3. Localização

AUTO AVALIAÇÃO
Questão - 1 Respostas

1. Nível de conhecimento prévio sobre os assuntos tratados no curso

Questão - 2 Respostas

Questão - 3 Respostas

1. Recursos Áudio Visuais (disponibilidade e funcionamento)

Questão - 2 Respostas
2. Condições de uso e limpeza das instalações (auditório, 

banheiros,corredores, etc)

Excelente. 
60,52%

Ótimo. 
30,86%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. 
68,81%

Ótimo. 
23,74%

Bom. 
7,04% Regular. 0,40% Ruim. 0,00%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. 
66,13%

Ótimo. 
26,61%

Bom. 5,85%

Regular. 
0,60%

Ruim. 0,81%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. 39,92%

Ótimo. 
34,13%

Bom. 
22,36%

Regular. 
3,59%

Ruim. 0,00%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Ruim. 0,00%



Bom 86 17,41%

Regular 9 1,82%

Ruim 0 0,00%

494 100,00%

Excelente 227 45,67%

Ótimo 188 37,83%

Bom 76 15,29%

Regular 6 1,21%

Ruim 0 0,00%

497 100,00%

Excelente 278 55,16%

Ótimo 171 33,93%

Bom 53 10,52%

Regular 2 0,40%

Ruim 0 0,00%

504 100,00%

Questão - 4 Respostas
4. Assiduidade e comprometimento pessoal

Questão - 3 Respostas
3. Avaliação de seu desempenho e aproveitamento como participante 

(pessoal e profissional)

2. Participação nas atividades propostas durante o curso

Excelente. 
41,30%

Ótimo. 
39,47%

Bom. 
17,41%

Regular. 
1,82%

Ruim. 0,00%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. …

Ótimo. 
37,83%

Bom. 
15,29%

Regular. 
1,21%

Ruim. 0,00%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

Excelente. 
55,16%

Ótimo. 
33,93%

Bom. 
10,52%

Regular. 
0,40%

Ruim. 0,00%

Excelente Ótimo Bom Regular Ruim

____________________________
Walnizia Rodrigues Cavalcante

Coordenadora do CEAF

Rio Branco - AC, 29 de julho de 2020 

Elaboração

_______________________
Rogerio Lopes Pereira

Assessor Administrativo - CEAF


